
Protokół Nr 13/2023 

Z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Przestrzennego i 

Finansów Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 29 września 2023 r. 

 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk rozpoczął posiedzenie o godzinie 8:00, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 9 członków komisji obecnych było 8. 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia: 

1. Opiniowanie projektów uchwał. 

2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 

jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan Albert 

Hawrylak, Skarbnik Gminy Pani Elżbieta Słotwińska, referent Pani Gabriela Wojtasik-

Cymblista. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2023 rok 

(zał. nr 2 do protokołu). Pan radny R. Osowski zapytał Panią skarbnik czy możemy wprowadzić 

fizycznie nieistniejące pieniądze. Pani skarbnik E. Słotwińska odpowiedziała, że można je 

wprowadzić na podstawie dokumentów z Ministerstwa. Pan radny R. Osowski zapytał gdzie 

będą ulokowane nowe przystanki. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że dwa przystanki będą 

w Bihalach i jeden przy wjeździe na Rotyska w Kobylnicy Wołoskiej. Pan radny R. Osowski 

zapytał o naprawę drogi na ul. Zielonej. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że w związku z 

otrzymaniem dofinansowania z Polskiego Ładu na budowę dróg w zimie będzie ogłaszany 

przetarg na naprawę nawierzchni na ul. Zielonej. Projekty uchwał poddano pod 



zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian 

w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2023 rok jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wielkie Oczy (zał. nr 3 do protokołu). Pan radny R. Osowski zapytał jaki wpływ ma wskaźnik do 

planowania budżetu. Pani skarbnik E. Słotwińska odpowiedziała, że wprowadzając zmiany w 

budżecie na koniec 3 kwartału poprawiamy wskaźnik zadłużenia, który jest brany pod uwagę 

przy uchwalaniu dobrego budżetu na rok następny i możliwości zaciągnięcia kredytu w roku 

następnym. Jeżeli w tym roku nie zaciągniemy kredytu to w roku następnym ten wskaźnik 

będzie bardziej korzystny więc zdolność kredytowa lepsza. Pan radny R. Osowski zapytał jaki 

kredyt planuje się zaciągnąć w przyszłym roku. Pani skarbnik E. Słotwińska odpowiedziała, że 

dopiero plany będą robione. Projekty uchwał poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. 

Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Wielkie Oczy jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Pana wójta A. Hawrylaka, który przedstawił 

projekt uchwały w sprawie kontynuacji członkostwa Gminy Wielkie Oczy w Lokalnej Grupie 

Działania „Rozwój Ziemi Lubaczowskiej” (zał. nr 4 do protokołu). Pytań i dyskusji nie było. 

Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali 

projekt uchwały w sprawie kontynuacji członkostwa Gminy Wielkie Oczy w Lokalnej Grupie 

Działania „Rozwój Ziemi Lubaczowskiej” jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Pana wójta A. Hawrylaka, który przedstawił 

projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości (zał. nr 5 do protokołu). Projekty uchwał 

poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w 

sprawie zamiany nieruchomości jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Panią referent G. Wojtasik-Cymbalista, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy na okres oznaczony do 3 lat z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest 

ta sama nieruchomość (zał. nr 6 do protokołu). Projekty uchwał poddano pod zaopiniowanie, 

głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na okres oznaczony do 3 lat z dotychczasowym 

dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość jednogłośnie negatywnie. 



Poddano pod głosowanie wniosek o zdjęcie projektu uchwały z obrad na najbliższej sesji. 

Członkowie komisji byli jednogłośnie za zdjęciem projektu uchwały z obrad sesji. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Pana wójta A. Hawrylaka, który przedstawił 

projekt uchwały o zmianie uchwały Nr XL/15/2023 w sprawie zatwierdzenia planu pracy 

Komisji Rewizyjnej na 2023 r. (zał. nr 7 do protokołu). Projekty uchwał poddano pod 

zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały o zmianie 

uchwały Nr XL/15/2023 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2023 r. 

jednogłośnie pozytywnie. 

W sprawach bieżących Pan radny R. Osowski zapytał wójta co zostało ustalone po 

spotkaniu z zarządem R36. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że zgłoszono potrzebę 

poprawy elektryki w Ośrodku Zdrowia w Łukawcu oraz naprawy szpalet w Ośrodku Zdrowia w 

Wielkich Oczach. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący P. Jacyk 

podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 09:02. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

Przewodniczący Komisji 

 

                      Piotr Jacyk 


